Tabulka [T1]

tenka vrstva

X4 [dilky] |5 [dilky] [oy oqn [dilky] |8x0dn [1]
1 1,87 1,05 0,05 0,048
2 1,88 1,10 0,05 0,045
3 1,80 1,08 0,05 0,046
4 1,65 1,09 0,05 0,046
5 1,67 1,12 0,05 0,045
pramér 1,77 1,09
sm. odch. 0,10 0,02
chyba 0,11 0,06
A 589,3 nm
= 480 + 45 nm
Tabulka [T2] Newtonovy krouzky
kalibrace
| 8,06 dilkd je 1,3 mm s chybou #* 0,05 dilku |
prevod:
| 1 dilek je 0,161 + 0,001 mm
[chyba odeé&itani pramérd | 0,1 dilku |
Cocka 1 strana bez nélepky
Pk Prc
k X, [dilky] |x; [dilky] [p [dilky]  |[mm’] R[mm] |og [mm] [&g [1]
1 3,45 4,62 0,585
2 2,77 5,30 1,265 0,033 56 10 0,188
3 2,24 5,87 1,815 0,044 75 7 0,096
4 1,78 6,29 2,255 0,047 79 6 0,071
5 1,41 6,65 2,62 0,046 79 5 0,059
6 1,14 6,99 2,925 0,044 75 4 0,051
7 0,84 7,30 3,23 0,049 83 4 0,046
8 0,57 7,56 3,495 0,046 79 3 0,042
9 0,32 7,81 3,745 0,047 80 3 0,039
10 0,08 8,06 3,99 0,049 84 3 0,037
[polomér kfivosti Eocky R= | 76 + 14{mm |
Cocka 1 strana s nalepkou
Pk Pre
k X, [dilky] |x; [dilky] [p [dilky]  |[mm’] R[mm]  [or[mm] |3g [1]
1 3,45 4,67 0,61
2 2,82 5,56 1,37 0,039 66 12 0,179
3 2,27 6,08 1,905 0,046 77 7 0,090
4 1,78 6,49 2,355 0,050 85 6 0,068
5 1,43 6,88 2,725 0,049 83 5 0,056
6 1,08 7,19 3,055 0,050 84 4 0,049




7 0,83 7,45 3,31 0,042 72 3 0,045
8 0,52 7,69 3,585 0,049 84 3 0,041
[polomér kfivosti Cocky R= | 79 + 14{mm
Cocka 2 strana bez nélepky
Pk Pret”
k xq [dilky] [x5 [dilky] |pk [dilky] [mm?] R[mm] |ogr[mm] ([og[1]
1 3,54 4,52 0,49
2 2,92 5,05 1,065 0,023 39 9 0,225
3 2,51 5,51 1,5 0,029 49 6 0,115
4 2,14 5,78 1,82 0,028 47 4 0,086
5 1,83 6,12 2,145 0,034 57 4 0,072
6 1,55 6,37 2,41 0,031 53 3 0,062
7 1,34 6,58 2,62 0,027 47 3 0,056
8 1,11 6,8 2,845 0,032 54 3 0,052
9 0,94 7 3,03 0,028 48 2 0,048
10 0,73 7,17 3,22 0,031 52 2 0,045
[polomér kfivosti Eotky R= | 50 + 11[mm
Cocka 2 strana s nalepkou
Pk Pret”
k X, [dilky] |x; [dilky] [p [dilky] ~ |[mm’] RImm]  [og [mm] |3g [1]
1 2,78 4,62 0,92
2 2,19 5,26 1,535 0,039 67 8 0,127
3 1,64 5,82 2,09 0,052 89 7 0,081
4 1,21 6,28 2,535 0,054 91 6 0,062
5 0,86 6,63 2,885 0,049 84 4 0,053
6 0,52 6,95 3,215 0,052 89 4 0,047
7 0,23 7,27 3,52 0,053 91 4 0,042
8 -0,01 7,53 3,77 0,047 80 3 0,039
9 -0,7 7,76 4,23 0,096 162 6 0,036
[polomér kfivosti Eoky R= | 94 + 12{mm
Tabulka [T3] kiivost €ocky linearni regresi
Cocka 1 strana bez nélepky
k p[mm]  [p” [mm?] [kx [mm]
1 0,09 0,01] 589,30E-6 R= 78 mm
2 0,20 0,04 1,18E-3
3 0,29 0,09 1,77E-3
4 0,36 0,13 2,36E-3
5 0,42 0,18 2,95E-3
6 0,47 0,22 3,54E-3
7 0,52 0,27 4,13E-3
8 0,56 0,32 4,71E-3
9 0,60 0,36 5,30E-3




| 10| 0,64| 0,41]  5,89E-3|

Cocka 1 strana s nélepkou

k pc[mm]  [p” [mm?] [k [mm]
1 0,10 0,01| 589,30E-6 R= 80 mm
2 0,22 0,05 1,18E-3
3 0,31 0,09 1,77E-3
4 0,38 0,14 2,36E-3
5 0,44 0,19 2,95E-3
6 0,49 0,24 3,54E-3
7 0,53 0,29 4,13E-3
8 0,58 0,33 4,71E-3

Cocka 2 strana bez nélepky

k pc [mm]  [p” [mm?] [k [mm]
1 0,08 0,01| 589,30E-6 R= 50 mm
2 0,17 0,03 1,18E-3
3 0,24 0,06 1,77E-3
4 0,29 0,09 2,36E-3
5 0,35 0,12 2,95E-3
6 0,39 0,15 3,54E-3
7 0,42 0,18 4,13E-3
8 0,46 0,21 4 71E-3
9 0,49 0,24 5,30E-3

10 0,52 0,27 5,89E-3

Cocka 2 strana s nalepkou

k p [mm]  [p” [mm?] [k [mm]
1 0,15 0,02| 589,30E-6 R= 92 mm
2 0,25 0,06 1,18E-3
3 0,34 0,11 1,77E-3
4 0,41 0,17 2,36E-3
5 0,47 0,22 2,95E-3
6 0,52 0,27 3,54E-3
7 0,57 0,32 4,13E-3
8 0,61 0,37 4 71E-3
9 0,68 0,47 5,30E-3




